

1 ФЕВ 1981

Московская правда
г. Псков



Песни Раймонда Паулса

ГОД 1981-й для Раймонда Паулса начался напряженно. Композитор дал целый цикл концертов, которые проходили в Риге.

— В начале этого года, — говорит он, — я могу оглянуться на 30 лет, отданных любимому делу: ведь начал я заниматься эстрадной музыкой, когда мне было 15 лет. В свои последние пять концертов, данных сейчас, я старался вместить все то, что считаю главным в своей работе.

Первым был вечер джаза. Композитор играл на рояле. Кстати, начинал он свой путь музыканта именно как пианист.

На следующий день Раймонд Паулс пришел к слушателям вместе с молодыми актерами рижских театров, которые исполняли его песни. Одна из них — «Мотальщица клуба» в исполнении актера Театра юного зрителя имени Ленинского комсомола Иманта Скрастиньша — заняла первое место на конкурсе слушателей Латвийского радио на лучшую эстрадную песню латышских композиторов 1980 года. Надо отметить, что из двенадцати лучших песен года шесть принадлежат Раймонду Паулсу.

Говоря о последнем цикле концертов композитора, надо отметить выступление хора мальчиков детской музыкальной школы имени Э. Дарзиня вместе с Раймондом Паулсом.

— Это было чудесно! — говорит он. — Музыцировать вместе с неутомимыми мальчишками было очень приятно. Я аккомпанировал им на рояле. В первой ча-

сти концерта они пели латышские народные песни, во второй — мои песни.

На одном из концертов выступал вокально-инструментальный ансамбль «Кредо» из города Лиепая, с которым Раймонда Паулса связывает давняя дружба.

Цикл закончил концерт, в котором выступили все участники предыдущих концертов. В этом празднике песни и музыки среди слушателей была известная советская певица Алла Пугачева.

— С Аллой Пугачевой я знаком давно, — говорит композитор. — Мне нравится ее требовательность и к словам, и к музыке исполняемых произведений. На новогоднем «Голубом огоньке» она с большим чувством исполнила мою песню «Мазетро». Думаю, что наше сотрудничество будет продолжаться. Кроме того, мои песни исполняют и многие другие эстрадные певцы. Я рад, что вскоре предстоит мой авторский концерт в Москве; а также авторский концерт на Центральном телевидении.

Популярность Раймонда Паулса постоянно растет. Слушатели всегда тепло приветствуют его песни. Близкий друг Паулса и автор слов многих его песен поэт Янис Петерс пишет книгу о нем. Она выйдет в свет в следующем году. Почитатели таланта композитора получают возможность ближе познакомиться с его творчеством.

Д. ПУРЕНЕ.

На снимке: композитор Раймонд Паулс перед концертом.

Фото В. СЕМЕНОВА.